



## Zápis z jednání Představenstva Místní akční skupiny Hlinecko, z. s.

Datum a čas konání: 18. 3. 2024, 15:00 hod.

Místo konání: Kancelář MAS Hlinecko, Komenského 187, Hlinsko 539 01

Hlasování se zúčastnili: 5 členů představenstva

Martin Pavliš (předseda představenstva) – soukromý sektor

Lada Leszkowová – soukromý sektor

Josef Janotka – soukromý sektor

Rostislav Dvořáček – veřejný sektor

Petr Svoboda – veřejný sektor

Omluveni: Tomáš Dubský – veřejný sektor, Vít Šimon – soukromý sektor

Host: Jaroslav Kyncl – předseda výběrové komise

### Program:

1. Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OPTAK): projednání výsledků první výzvy 1/2023 a znění nové výzvy č. 2/2024
2. Společná zemědělská politika: fiche, způsob výběru projektů, interní postupy, výzva 1/2024
3. MAP IV: Podpora mobility do center Planeta a Sféra, Týden vědy a řemesel
4. Administrativně-organizační záležitosti MAS
5. Různé

Všichni účastníci: Dle prezenční listiny

Předseda představenstva MAS Hlinecko Martin Pavliš zahájil jednání představenstva a konstatoval, že představenstvo je usnášeníschopné a představil navržený program jednání, který byl členům představenstva spolu se všemi podklady k jednotlivým bodům zaslán v předstihu.

### **1. Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OPTAK): projednání výsledků první výzvy 1/2023 a znění nové výzvy č. 2/2024**

Martin Pavliš představil první oficiální bod programu – projednání a výběr došlých projektových záměrů žadatelů v rámci první vypsané výzvy z OPTAK. Následně vyzval členy představenstva k předložení podepsaných etických kodexů. Všichni přítomní členové doložili podepsané prohlášení o neexistenci střetu zájmů k hodnoceným projektům ve výzvě OPTAK (etický kodex).

Pan Pavliš požádal předsedu výběrové komise MAS Jaroslava Kyncla o představení a provedení celým procesem hodnocení, kterou dělala výběrová komise.

Jaroslav Kyncl shrnul, že programový rámec OPTAK pro MAS Hlinecko byl schválen v létě 2023. Na základě toho začala MAS Hlinecko připravovat základní dokumenty pro vypsaní první dotační výzvy pro území MAS pro období 2021–2027 jako jsou interní pravidla pro hodnocení, etický kodex, znění výzvy.

K 29. 2. 2024 přišly celkem dva projektové záměry s dotačním požadavkem na cca 2 mil. Kč. Tyto záměry byly administrativně zkontrolovány ze strany pracovníků kanceláře MASH a ke každému projektovému záměru byl vypracován kontrolní list administrativní kontroly, který je archivován v elektronické i listinné podobě. Všechny kontrolní listy byly předem zaslány členům výběrové komise. Přehled došlých projektových záměrů je umístěn v příloze č. 1 zápisu.



Dle kontroly kanceláře MAS splnily oba projektové záměry administrativní podmínky dané interními postupy MASH pro programový rámec OPTAK pro získání vyjádření o souladu se Strategií CLLD.

Následně 6. 3. 2024 zasedla výběrová komise, aby oba projektové záměry posoudila z pohledu věcného zaměření a přiřadila jim body dle předem definovaných hodnotících kritérií. Výsledky jsou umístěny v příloze č. 2a a 2b zápisu.

Na základě tohoto hodnocení výběrová komise doporučuje představenstvu k podpoře pouze jeden projekt (žadatel Petr Zelenka), neboť druhý projekt (žadatel Miroslav Pekař) nezískal potřebné minimum bodů (30 ze 100) pro podporu.

Následně předal Jaroslav Kyncl slovo zpět předsedovi představenstva Martinovi Pavlišovi.

Další postup po projednání v představenstvu MASH a případném schválení projektů je definován tak, že bude následně žadateli vystaveno Vyjádření o souladu se SCLLD MASH tzv. akceptační dopis MAS, který je povinnou přílohou do „velké“ výzvy OPTAK. Velká výzva na daná opatření jsou již vyhlášeny ze strany řídicího orgánu OPTAK (MPO). Po obdržení akceptačního dopisu ze strany MASH tedy žadatel vyhotoví do 60 dnů po tomto obdržení již „klasickou“ žádost v elektronickém systému ISKP21+ a předloží k vyhodnocení na řídicí orgán OPTAK.

S ohledem na výše popsané skutečnosti, které asi povedou k nutnosti vypsát další výzvu na nedočerpané finanční prostředky, jsou navrhovány dvě usnesení.

*Návrh usnesení č.1:*

*Představenstvo MAS Hlinecko vybírá a schvaluje předložený projektový záměr žadatele Petra Zelenky do výzvy č. 1/2023 OPTAK. Představenstvo MASH schvaluje vydání pro daný projektový záměr (Vertikální formátovací pila) Vyjádření o souladu se SCLLD MASH.*

**Výsledek hlasování:**

**Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0**

Martin Pavliš konstatoval, že usnesení bylo schváleno a jelikož byl podpořen ve výzvě č. 1/2023 OPTAK pouze jeden žadatel a zůstalo tak nevyčerpáno cca 741 tis. Kč, je nyní vhodné vyhlásit hned další výzvu č. 2/2024. K této výzvě, která bude věcně zaměřena stejně jako výzva č. 1/2023, Vám byly zaslány podklady předem. Jedná se zejména o interní postupy, hodnotící kritéria a znění samotné výzvy. Výzva by měla být vyhlášena na začátku dubna a měla by být otevřená do poloviny května, aby se dalo stihnout vše vyhodnotit a projednat v orgánech MAS ještě před prázdninami. Z toho důvodu je také nutné schválit aktualizovaný harmonogram.

*Návrh usnesení č. 2:*

*Představenstvo MAS schvaluje všechny povinné dokumenty, které se vztahují k vypsání výzvy č.2/2024 OPTAK a jejímu hodnotícímu procesu a dále také aktualizovaný harmonogram výzev MAS pro OPTAK.*

**Výsledek hlasování:**

**Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0**

## **2. Společná zemědělská politika: fiche, způsob výběru projektů, interní postupy, výzva 1/2024**

Pan Pavliš uvedl, že programový rámec Společné zemědělské politiky (SZP) pro MAS Hlinecko byl schválen na podzim rok 2023. Na základě toho začala MAS Hlinecko připravovat základní dokumenty pro vypsání první dotační výzvy pro území MAS pro období 2021–2027 jako jsou interní pravidla pro hodnocení, etický kodex, znění vybraných fichí a výzev.

Připravované dokumenty pro výzvu jste dostali v rámci zaslaných podkladů předem, a právě tyto dokumenty musí projednat představenstvo MAS.



Výzva 1/2024 se bude týkat celkem třech fichí a bude v celkovém objemu cca 6,5 mil. Kč se zaměřením na podnikatelský, veřejný i neziskový sektor. Výzva bude vypsána k 2. 4. 2024 a ukončena 7. 5. 2024. Jedná se o kolovou výzvu s hodnotícími kritérii k jejímuž vyhodnocení bude muset zasednout i výběrová komise.

Číslo a název Fiche	Alokace pro výzvu (Kč)
FICHE 4 – Podnikání malých a středních podniků	3 600 000,-
FICHE 5 – Základní služby a obnova obcí	2 356 600,-
FICHE 6 – Neproduktivní infrastruktura v krajině	500 000,-

Pokud představenstvo schválí všechny dokumenty pro vypsání výzvy, tak budou postoupeny na SZIF (již s nimi bylo konzultováno) ke kontrole harmonogramu s ohledem na plánované vytížení orgánů SZIF. Je tedy ještě možné, že se bude lehce upravovat harmonogram, což je administrativní změna výzvy.

*Návrh usnesení:*

*Představenstvo MAS schvaluje všechny povinné dokumenty, které se vztahují k vypsání výzvy č.1/2024 SZP pro MAS Hlinecko, jejímu věcnému zaměření a jejímu hodnotícímu procesu. Představenstvo zároveň pověřuje pracovníky kanceláře MAS k případné administrativní úpravě znění výzvy, pokud si jí SZIF vyžádá.*

**Výsledek hlasování:**

**Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 3. MAP IV: Podpora mobility do center Planeta a Sféra, Týden vědy a řemesel

Pan Pavliš uvedl, že MAS Hlinecko začalo od prosince 2023 realizovat projekt Místní akční plán IV, který již sedmým rokem pomáhá školským zařízením v rozvoji a podpoře vzdělanosti Hlinecka. V rámci tohoto projektu se letos plánují dvě významné aktivity, které se výrazně odlišují od aktivit minulých let – podpora mobility žáků Hlinecka do moderních vzdělávacích center Planeta Hlinsko a Sféra Pardubice s ohledem na jejich otevření v roce 2023 a organizace festivalu Týden vědy a řemesel.

**Podpora mobility žáků Hlinecka do moderních vzdělávacích center Planeta Hlinsko a Sféra Pardubice** – cílem projektu je podpora mobility dětí a žáků škol na území Pardubického kraje zapsaných v Rejstříku škol a školských zařízení za účelem návštěvy vzdělávacích center: Vzdělávací centrum SFÉRA Pardubice a Vzdělávací centrum Planeta Hlinsko. Podpora mobility do těchto center bude zajištěna skrze Místní akční skupinu Hlinecko, z. s. ve formě finančního příspěvku konkrétní škole ve výši max. 70 % nákladů na akci. Celkem bude rozděleno mezi všechny školy na Hlinecku cca 200 tis. Kč. MAS si o tyto prostředky požádala formou individuální dotace na hejtmana Pardubického kraje.

**Týden vědy a řemesel** – největší vědecký festival na Hlinecku. Přednášky, výstavy, akce na pracovištích, institucích, promítání dokumentárních filmů, workshopy a mnohé další aktivity napříč vědeckými obory. Cílem festivalu je zejména popularizace vzdělávání, vědy a výzkumu, zvýšení regionálního povědomí, aplikace moderních forem výuky a také představení místních organizací a podnikatelů. První ročník Týdne vědy a řemesel na Hlinecku se uskuteční od 22. do 29. září 2024 v sídle různých institucí na Hlinecku. Festival je určen žákům mateřských škol, základních škol, studentům středních škol, pro které budou především přednášky a exkurze v dopoledních hodinách, tak i široké veřejnosti, na kterou cílí program v odpoledních a večerních časech. Festival by měl vyvrcholit tzv. nocí vědců, což je celorepubliková akce, do které by se letos mohlo Hlinecko tak aktivně zapojit. Festival Týden vědy je dalším příspěvkem MAS na podporu nejen nadaných žáků na Hlinecku podobně jako soutěž Talent Hlinecka. Ta se letos z kapacitních důvodů pořádat nebude.

*Návrh usnesení:*

*Představenstvo MAS bere na vědomí přípravu a plánování akcí v rámci projektu MAP IV.*

**Výsledek hlasování:**

**Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0**



#### 4. Administrativně-organizační záležitosti MAS

Pan Pavliš konstatoval, že na začátku roku 2024 bylo doručeno do kanceláře MAS oznámení o vystoupení člena (truhlářství Pavel Šustr). Bude předloženo na květnovou Valnou hromadu.

Dochází k personálním změnám v kanceláři MAS z důvodu plánovaného návratu Hany Rouhové po mateřské dovolené. Hana Rouhová nastoupí na zkrácený úvazek od 1. 4. a naopak k 31. 3. bude ukončen zaměstnanecký poměr Ivy Groulíkové, která odchází dohodou.

Už druhým rokem máme zřízen kontokorent České spořitelny ve výši 500 tis. Kč a to zejména z důvodu přechodného projektového období, kdy bylo nutné některé projekty předfinancovat. Toto období nyní skončilo, a tudíž navrhujeme již tento kontokorent od června 2024 dále nezřizovat (po doběhnutí toho stávajícího).

*Návrh usnesení:*

*Představenstvo MAS bere na vědomí vystoupení Pavla Šustra z MAS Hlinecko a personální změny v kanceláři MAS. Představenstvo schvaluje návrh již nezřizovat na další rok kontokorent České spořitelny.*

**Výsledek hlasování:**

**Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0**

#### 5. Různé

Letos se nechystá MAS vypsát výzvu pro zájemce o marketingovou značku „Kvalita z Hlinecka“, neboť nereflktujeme zatím žádný zájem z území. Dosavadní počet držitelů je 18 a v květnu bude cca polovině z nich prodloužený certifikát o 2 roky.

Na závěr předseda navrhnul, aby se Valná hromada MAS konala dne 28. 5. 2024 od 16 hod. v Komunitním centru Krouna.

V bodě různé vyzval předseda členy k otázkám a připomínkám.

Pan Dvořáček upozornil, že ve středu 29. 5. bude již třetí ročník Technohrátek, který pořádá Gymnázium a K.V. Raise pro žáky základních škol Hlinecka a okolí.

Dále již nikdo neměl připomínek, tak předseda jednání představenstva ukončil.

Zapsal: .....

Mgr. Jan Holeček

Schválil: .....

Ing. Martin Pavliš



**Příloha 1: Seznam vybraných projektových záměrů v první výzvě OPTAK**

Pořadí	Název projektu	Žadatel	Místo realizace	Celkové způsobilé výdaje CZV (Kč)	Požadovaná výše dotace (Kč)
1.	Vertikální formátovací pila	Petr Zelenka	Hlinsko	1 856 605,00	928 302,50
2.	Miroslav Pekař – Pořízení CNC soustruhu	Miroslav Pekař	Hlinsko	1 999 000,00	999 500,00

**Příloha 2a: Seznam projektových záměrů dle dosažených bodů ve Výzvě OPTAK č. 1/2023 – Technologie pro MAS Hlinecko – Splněny podmínky věcného hodnocení**

Název projektu	Žadatel	Místo realizace	Celkové způsobilé výdaje CZV (Kč)	Požadovaná výše dotace (Kč)	Přidělené body	Pořadí	Splněny podmínky věcného hodnocení
Vertikální formátovací pila	Petr Zelenka	Hlinsko	1 856 605,00	928 302,50	55	1.	ANO

**Příloha 2b: Seznam projektových záměrů dle dosažených bodů ve Výzvě OPTAK č. 1/2023 – Technologie pro MAS Hlinecko – Nesplněny podmínky věcného hodnocení**

Název projektu	Žadatel	Místo realizace	Celkové způsobilé výdaje CZV (Kč)	Požadovaná výše dotace (Kč)	Přidělené body	Pořadí	Splněny podmínky věcného hodnocení
Miroslav Pekař – Pořízení CNC soustruhu	Miroslav Pekař	Hlinsko	1 999 000,00	999 500,00	25	1.	NE